

Обманули по крупному

В дежурную часть ОМВД по городскому округу Дубна обратилась дубненка, сообщив, что 30 января, в период с 11 до 12 часов, двое молодых людей, находясь в ее квартире, ввели ее в заблуждение и продали 7 медицинских приборов на общую сумму 180 000 рублей. По данному факту проводится проверка.

Нечестная сделка

30 января за помощью к правоохранителям обратилась местная жительница, рассказав, что в октябре 2013 года гражданка А. взяла у нее в качестве предоплаты за квартиру 50 000 рублей, однако квартира была продана другому лицу, а деньги ей так и не вернули.

Пропал мобильник

30 января в период с 17:30 до 19:30 кто-то украл мобильный телефон, принадлежавший несовершеннолетнему жителю нашего города, из раздевалки спорткомплекса «Руслан».

Кража в магазине

Вечером 1 февраля злоумышленник украл 33 000 рублей из кассы магазина «Сантехника», расположенного на проспекте Боголюбова.

Подготовила Людмила СМЕРНОВА